

ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗ ΔΡΙΤΣΑ
5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2006
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΠ. ΦΙΛΙΩΤΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΦΕΕ

Ο Γιάννης Δρίτσας ήταν ένας άξιος και αγαπητός συνάδελφος φαρμακοποιός και για πολλούς από εμάς, ένας καλός φίλος. Ανήκε στην μικρή κατηγορία των ξεχωριστών ανθρώπων που κατέκτησαν με το σπαθί τους ευρεία αποδοχή, αναγνώριση και σεβασμό από την φαρμακευτική κοινότητα.

Του γνώριζα εδώ και πολλά χρόνια και μας συνέδεε μια σχέση αμοιβαίου σεβασμού και εκτίμησης. Υπήρξε πολυσχιδής προσωπικότητα, ασχολήθηκε από νωρίς με τα κοινά και ήταν πάντοτε υπέρμαχος του σεβασμού απέναντι στους θεσμούς και την δεοντολογία. Διακρινόταν για την εσωτερική του ευγένεια, την παιδεία του, την αγάπη του για τις τέχνες και την ποίηση. Ήταν ένας πραγματικός σύγχρονος Ευπατριδής. Άνθρωπος με στέρεο ήθος και αρχές, ενέπνεε τον σεβασμό σε νεότερους και μεγαλύτερους.

Είναι σε όλους μας γνωστό ότι ήταν ένας δραστήριος και αποτελεσματικός επαγγελματίας, που διέπρεψε σε όλους του τομείς με τους οποίους ασχολήθηκε.

Ξεκίνησε ως ιατρικός επισκέπτης στην Abbott για να ανέβει με αποφασιστικό βήμα όλα τα σκαλιά της ιεραρχίας και να καταξιωθεί ως Διευθύνων Σύμβουλος και Γενικός Διευθυντής της εταιρείας. Θέλω να τονίσω ιδιαίτερα ότι ο συνδυασμός της ηθικής ακεραιότητας με την επαγγελματική επιτυχία, που χαρακτήριζε τον Γιάννη Δρίτσα αποτελεί παράδειγμα προς όλους τους νέους ανθρώπους του φαρμακευτικού κλάδου.

Ο Γιάννης άφησε την σφραγίδα του σε όλους τους συνδικαλιστικούς χώρους της φαρμακευτικής κοινότητας και ασφαλώς και στον Σύνδεσμο Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος.

Ο ΣΦΕΕ δεν θα βρισκόταν στο επίπεδο που βρίσκεται σήμερα χωρίς την πολυετή προσφορά του. Από την θέση του Γενικού Γραμματέως του Συνδέσμου ασχολήθηκε ατελείωτες ώρες με την οργάνωση της λειτουργίας των γραφείων, άκουγε προσεκτικά τα σχόλια των εργαζομένων φροντίζοντας ώστε η οργάνωση των γραφείων και η ανάθεση αρμοδιοτήτων να εξυπηρετεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις πραγματικές ανάγκες σωστής λειτουργίας του Συνδέσμου και εξακολούθησε να προσφέρει στον ΣΦΕΕ μέχρι την τελευταία του στιγμή.

Ήταν πάντοτε ένας άνθρωπος που συνδύαζε την αποφασιστικότητα και την επιμονή στο στόχο με την ηπιότητα, την ηρεμία και την διαλλακτικότητα.

Ο Γιάννης ήταν όμως πάνω απ' όλα ένας άνθρωπος που χαιρόταν την ζωή. Πέρα από καπετάνιος της εταιρείας του, ήταν καπετάνιος και στην θάλασσα. Τώρα, που ξεκίνησε για το μακρύ ταξίδι του αποχαιρετάμε με σεβασμό και συγκίνηση. Το πέρασμά του από τη ζωή ήταν μια φωτεινή προσφορά στους ανθρώπους που τον γνώρισαν.

Θα μείνει για πάντα στη μνήμη μας.